



ЗАТВЕРДЖЕНО
 ФОП Іванов І.Ю.
 08.02.2025 р.

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ: ЗАГАЛЬНОПЕДАГОГІЧНІ ТЕМИ (КАРТКИ ВМІНЬ)

Суб'єкт підвищення кваліфікації: ФОП Іванов Іван Юрійович; номер запису в ЄДР: 2 066 000 0000 040053 від 05.02.2016 р.; КВЕДи: 85.59, 85.60; III група єдиного податку; ІПН: 3153422534. [Контакти](#)

Вид: практичні онлайн-мікрокурси.

Форма: дистанційна індивідуальна або змішана (частина навчання може бути офлайн або в групі онлайн).

Обсяг кожної теми: 2 акад. год. (0,06 кредиту ЄКТС).

Вартість кожної теми: до 55 грн.

Строки: не обмежені з боку суб'єкта підвищення кваліфікації.

Місце навчання: онлайн-платформа "УМІТИ" (umity.in.ua).

Обсяг (кількість тем), строки та форму навчання обирає замовник. Оплата перед початком навчання.

При натисканні на назву теми відобразиться відповідна освітня програма.

Тема	Зміст	Напрямок	Компетентності
Автоматична генерація відеоролика в сервісі FlexClip на основі Інтернет-статті	створювати відеоролики на основі тексту, розміщеного в Інтернеті; редагувати відео	інформаційні технології	предметно-методична, інформаційно-цифрова
Перетворення власного малюнка на фотореалістичне зображення за допомогою сервісу Freerik Pikaso Sketch	використовувати сервіс Freerik Pikaso Sketch для організації творчої роботи учнів	інформаційні технології	методична, інформаційно-цифрова
Створення мальованих GIF-анімацій	створювати власні анімації в сервісі Brush Ninja, організувати роботу учнів зі створення анімацій	освітні методи й технології	методична, інформаційно-цифрова
Генерація презентацій за допомогою нейромережі в сервісі Prezo	створювати презентації в онлайн-сервісі Prezo за допомогою штучного інтелекту, редагувати згенеровані презентації, застосовувати їх в освітньому процесі.	інформаційні технології	інформаційно-цифрова, методична
Використання сервісу візуальних нотаток xTiles у навчальному процесі	створювати в сервісі xTiles сторінки з візуальними нотатками для упорядкування інформації, використовувати їх в педагогічній діяльності.	освітні методи й технології	організаційна, інформаційно-цифрова
Методи розвитку вміння учнів виявляти ініціативу	застосовувати різні методи розвитку ініціативності учнів, оцінювати рівень цього вміння.	формування ключових компетентностей	методична, психологічна
Створення дизайнерських текстових написів за допомогою штучного інтелекту	генерувати текстові написи в різних стилях за допомогою штучного інтелекту, організувати освітню діяльність на основі цього прийому.	інформаційні технології	інформаційно-цифрова, інноваційна
Покращення якості аудіозапису голосу за	використовувати з освітньою метою сервіс Adobe Podcast для	інформаційні технології	інформаційно-цифрова, інноваційна

допомогою штучного інтелекту	покращення якості аудіозапису голосу.		
Генерація зображень у сервісі Ideogram для розвитку творчих здібностей учнів	генерувати різноманітні зображення за допомогою штучного інтелекту, застосовувати цю технологію з метою розвитку творчих здібностей учнів.	формування ключових компетентностей	методична, інформаційно-цифрова
Розвиток комунікативної компетентності учнів за допомогою інструменту автоматичної перевірки орфографії	застосовувати функції автоматичної перевірки орфографії з метою розвитку комунікативної компетентності учнів	формування ключових компетентностей	мовно-комунікативна, інформаційно-цифрова
Створення дизайнерських QR-кодів та методи їхнього педагогічного застосування	створювати візуально привабливі QR-коди, зашифровувати в них різноманітні типи інформації, застосовувати QR-коди в освітній діяльності.	освітні методи й технології	предметно-методична, інформаційно-цифрова
Накладання свого підпису на PDF-документ	оцифровувати власний рукописний підпис, додавати його до PDF-файлу.	інформаційні технології	інформаційно-цифрова, організаційна
Реставрація старих фото за допомогою штучного інтелекту	покращувати якість старих фото, розфарбовувати чорно-білі фото, використовувати ці прийоми в освітній діяльності.	інформаційні технології	інформаційно-цифрова, інноваційна
Створення й використання аркушів завдань з екології у сервісі Canva	створювати аркуші завдань у сервісі Canva, поширювати їх різними способами та використовувати в педагогічній діяльності.	освітні методи й технології	предметно-методична, інформаційно-цифрова
Розробка дизайну грамот і сертифікатів та ідеї їхнього застосування в навчально-виховній роботі	створювати грамоти, дипломи, подяки на основі готових шаблонів у сервісі Canva, застосовувати створене в різних навчальних і виховних ситуаціях.	інформаційні технології	організаційна, інформаційно-цифрова